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ISLATIVA VEREADOR AROA S DO NASCIMENTO

ATA DA 27" SESSÃO ORDINARIA DO I}IÊNIO DI:-,2025 A2026,10 DE JUNHO DE 2025.

Aos 10 (clez) dias do mês cle junho tle2025 (dois ntil e vinte e cinco), na sede do Poder

Legislativo Nlunicipal, sito a 'lravessu Álrorn <Je Freitas, 06, Centro, nesta cidade, à

hora Regimental, reuniram-se etr) Sessão Ordinária, Excelentíssimos Senhores

Vereadores do Munícipio de Pedrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a presidência do

Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora regimental os

vereadores. o 1o secretário João Apolinário dos Sar-rtos, 2o secretário José Lourenço dos

Santos, Edilvan dos Reis Santos, Carlos Rodrigues de Santana, João Guilherme Costa

Soares, Joedna Freire Moura, Marcio Santos Silva, Jozeano Francisco dos Santos, José

Aronadisson Gois do Nascimento. Havendo quórum legal, o Senhor Presidente

declarou aberia a sessão, r1o expediente, dando início a abeftura dos trabalhos

iegislativos. O presidente convida o lo secretário João Apolinário dos Santos, parafazer

a leitura daAta cla26o sessão, prosseguindo o prcsiclente convida o 1o secretánopara

fazer a leitura do Projeto de l{esolução N" 003/2025, que regulamenta o procedimento

de destino bens móveis inservír,eis e não aproveitados, não arrematados ern leilão e o

correto descarte de rnateriais e equipamentos de informâttça e eletroeletrônicos, entre

outras providências correlatadas. Em segr-rida o presidente coloca a /\Ía da 26' sessão

em votação, Ata aprovada pelos veleadores João Apolinário dos Santos, José LourenÇo

dos Santos, Carlos Rodrigues de Santana, Joedna Freire Moura, Edilvarr dos Reis

Santos e Marcio Santos Silva. Dando inicio ao grande expediente, faz o uso da palavra

o vereador Marcio Santos Silva: O vereador iniciou sua fala saudando a todos,

destacando a importância da participação popular nas sessões, que, segundo ele,

enriquece o parlamento. Manifestou sllrpresa quanto ao voto contrário do vereador

.lozeano lrrancisco dos Sarrtos à ata da sessão anterior, demonstrando curiosidade sobre
" os motivos <lessa decisão. O vereaclor cede dentro do seu tetr-rpo apalavra ao vereaclor

Jozeano lrrancisco dos Santos: O vereador esclareceu seu voto contrário à aÍa

anterior', alegando que alguns vereadorcs apresentaram infonnações falsas durante a

sessão. Criticou cleclarações referentes a contratos e licitações e destacou a neÇessidade

de maior responsabiliclade, transparôncia e respeito no parlamento. Retoma a palavra o

vereador Marcio Santos Silva: O vereador Mârcio agradeceu aos rnoraclores da sua

rua pela iniciativa de ornamentar a localidade. Em seguida, rebateu declarações feitas

na sessão anterior sobre a quantidacle e os valores dos veículos locados pela Prefbitura,

afirmando qLre as informações estarzarn incorretas e foram ttsadas de rná-fe para atacar

a gestão da prefeita F'rancecleicle. Delçnrlcir a transparência da administração

r-nunicipal e destacou os avanÇos nas áreas da saÍrde, eclucação, infi'aestrutura e

assistência social. Ressaltou avalorização clos proÍbssclres. liinalizou reafirmando seut

apoio à preÍeita e ao trabillho realizaclo etn Pedlir-rhas .l;az o uso da palavt:a o vereador
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gastos com eventos e contratos na área da educação, especialmente o valor pago a

artistas de fura em detrimento dos rnúsicos Iocais. Demonstrou apoio irrestrito aos

professores exonerados e criticou a demora do projeto de recontratação. Também

levantou suspeitas sobre licitações de veículos e cobrou mais transparência. Finalizou
reafirmando seu colnpromisso com a população de Pedrinhas e criticando o uso político

de radialista. Faz o uso da palavra o vercador Jozeano F'rancisco dos Santos: O
vereador reafirmou seu apoio aos proÍ-essores, desde que dentro da legalidade.

Defencleu a gestão municipal e agradeceu a ex-prefeita Mara e prefeita Francecleide

pelo apoio em sua trajetória política. Criticou ataques feitos por outros vereadores em

sessões anteriores e pediu mais respeito nas Iàlas, destacando que a Càmara tem sido

motivo de chacota em outras cidacles. Sugeriu que a prefeita seja convidada para prestar

esclarecimentos antes do recesso e anunciou a possível visita de um ministro no dia 19,

com entrega de ordem de serviço para obra no povoado Mutumbo.Faz o uso dapalavra
o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento: O vereador registroLl a

presença da ex-vice-prefeita Illiane e de proÍ'essorcs presentes, destacou a importância

da sessão ordinária, que tratou da discussão de r-rur projeto de resolução e da correção

de erro orlográfico no projeto dos professorcs. lnltrrmou que houve consenso entre os

vereadores para assinar os pareceres e encaminhar a correçã.o.Faz, o uso da palavra o

vereador Carlos Rodrigues de Santana: O vcrcador parabenizou os professores

presentes pela luta por seus direitos, relatou reunião corl a prefeita para discutir
clemissões de docentes çom liminares favoráveis e cobrou justiça na reavaliação dos

oasos. l)estacou a imporlância do projeto em votação, mostrou solidariedade à classe e

criticor.r a demissão de mais de 40% do quadro efetivo. Reivindicou melhorias na praça

do Praclo, calçamentos nos povoaclos Alfavaca, Siri e Boa Vista, manutenção da

iluniinação pública e regularizaçáo do transporte de saúde para Aracaju. Também

cobrou o pagamento clo incentivo do Previne Brasil e outros atrasos da saúde. Faz o

uso da palavra o Sr. Presidente José Aronadisson ()ois do F{ascimento: O vereador

destacou o esforço de Mike Dias na limpezaurbana, cobrando da gestão mais estrutura,

corrro retroescavadeira e caçambas. Reivir-rdicou rnelhorias na iluminação pútblLca, e a

extensão clc lâmpaclas de LED para todos os bairros. Cobrou, ainda, o consetlo do

ônibus da saricle parado na garagern e criticou o Llso excessivo de carros pequenos, QUe

prejudica a atenção básica. Soiicitou maior atuação da secretaria de Sairde e anunciou

que fará requerimento pedindo explicações sobre os problemas no setor. Faz, o uso da

palawa o vereador José Lourenço dos Szultos: O vereador rranifestou apoio aos

professores e servidores públicos, pedindo à plefeita atenção especial à situação da

categoria, destacando a dificuldade enfrentada apos anos de declicação. Criticou a falta

de interesse da gestão atual em resolver o problema dos professores demitidos.
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Iteforçou seu corlpromisso coln a população, elogiou colegas e reafirmou apoio à

Eliane. Faz o uso da palavra o vereador João Apolinário dos Santos: O vereador

manifestou total apoio aos prol'essores, destacando a importância de a Câmara manter-

se firme ao lado da categoria ate a resolução da situação. Criticou a falta de

sensibiiidade da gestão rnunicipal e cobrou ações imediatas para resolver problemas

simples coÍlo a reposição de iâmpadas e a poda de árvot'es. f{eforçou a necessidade de

respeito e reconhecimento aos profissionais da edr-rcação. O vereador João Apolinário
dos Santos cede dentro do seu tempo a palavra ao vereador Carlos Rodrigues de

Santana: O vereador reforçou as cobranças sobre a ilurninação publica, destacando

que cliversos pontos da çidade continuam às escuras, rlesmo com a população pagando

ataxade ilumin açáo. Criticou a ineÍ-rciência da gestão em resolver o problema e sugeriu

que, se necessário, os nove vereadores se unan-I para apontar os locais com iâmpadas

queimadas e cobrar soluções irnediatas. O vereador João Apolinário dos Santos cede

clentro do seu tempo apalavra ao vereador Marcio Santos Silva: O vereador afirmou
játer solicitado a reqolução do problema da iluminação junto a Mike e destacou que as

demanclas serão atendiclas em breve, beneficiando a população. Retorna a palavra ct

verea.clor João Apolirrário dos Santos: O vereador abordou novamente a necessidade

dc' pocla das árvores próxirnas ao Çampo de futebol, ressaltando que dificultarl a

passagem de veículos. Parabenizou as escolas e a Secretaria de Educação pelas Íêstas

realiza<las. Comentotr também sobre clois contratos de locação de veículos assinados

pela prefeita em março e rnaio, questionando a utilização de apenas dois veículos,

apesar da contlatação de 1'1, e defendeu o debate sobre o tema para esclarecimento. O

vereaclor João Apolinário clos Santos cede cler"rtlo do seu tempo apalavra ao vereador

Jozeano Francisco dos Santos: O vereador esclareceu que, embora tenham sido

solir:itados nove veículos, a adrninistração contratou apenas cinco, conforme a real

necessidacle. Afirmoll qLle o empresário ainda não entregoLl os veícuios e que, até o

montÇnto, nenhum pagamento foi realizado. Retoma a palavra o vereador João

Apotinário dos Santos: O vereador esclareceu que, dos dois contratos apresentados

(urn de l2 e outro de 5 veícr-rlos), apenas parte dos veículos foi efetivamente çonvocada,

sendo pagos somente os utilizados. Ressaltou a importância de trazer esclarecimentos

à Casa para maior transparência. Convidou a todos para os festejos juninos nos

povoados Mutumbo e Alfavaca, reafirmou apoio aos professores, garantindo que a

Càmara seguirá ao lado da categoria. Dando inicio ao peqlleno expecliente,faz o uso

da palavra a vereatlora Joedna F'reire Moura: A vereadora cumprimentou a toclos

presentes, agradeceu pela presença e reafirtnou o apoio e disponibilidade da Càmara.

I)esejou lrma boa semana a todos. Faz, o uso da palavra o vereador Edilvan dos Reis

Santos: O vereaclor respondeLl a acLlsações feitas por outro parlarnentar, esclarecenclo
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que nunÇa teve contas reprovaclas nem comprolr votos. Defendeu sua denúncia sobre

contratos de locação de veículos, criticando os altos valores e a condição dos carros

locados. Rebateu acusações pessoais e pediu mais responsabilidade nas falas em

plenário. Solicitou ainda que ltrturos contratos da prefeitura sejam enviados

previamente à Câmara para análise. Faz o Lrso da palavra o vereador Jozeano

Francisco dos Santos: O vereador rebateu acusações feitas anteriormente, negando ter
cometido irregularidades e afinnando que espalhararn informações falsas com má

intenção. Acusou outro parlamentar de utiliz,ar empresa da propria esposa para fornecer
notas fiscais à Câmara durante reforma. Solicitou esclarecimento do presidente sobre

essa questão. O vereador Jozeano lrrancisco dos Santos cede dentro do seu tempo a
paiavra ao vereador Edilvan dos lleis Santos: O vereador esclareceu que a nota fiscal
nrencionacla foi emitida Ílor empresa çontratada para serviços na Càmara, sem seu

conhecirnento próvio, e que ao tomar ciência do ocorrido, orientou para que não se

repetisse, por precaução. Afirrnou ainda ter sido alvo de ações judiciais motivadas por

denúncias f'eitas contra outra empresa e que tentativas de desviar o foco não irão

prosperar. Retoma apalavra o vereador Joze:rno It'rancisco dos Santos: O vereador

lespondeu às acusações anteriores, reaÍirrnando que não foi ele quetn mencionou a
reprorzação de contas e sirn outra pessoa. ltessaltou que o colega deve resohrer seus

problemas colrl a justiça e real'rrmou que todos estão sujeitos a erros. Criticou o uso de

acusações pessoais como forma de defesa e pediu respeito entre os parlamentares,

reforçando a importância da Lrnião na luta pelos interesses do povo. Faz o uso da

palavra o rrereador Carlos Ii.odrigues de Santana: O vereador parabenizor-t os

participantes da reunião coul o senador I{ogério Carvaiho, reafirmando seu apoio à

ca.ndidatura dele ao Senado em2026. Destacou tarnbém o reconhecimento ao deputado

Fábio Reis, agradecendo pelas ernendas destinadas ao rrunicípio e tnencionando o

apoio da maioria dos vereadores e lideranças locais. Finalizou reafirmando o

compromisso com os professores. I'-az o uso da palavra o vereador João Apolinário
dos Santos: O vereador agradeceu à ex-vice-preÍ'eita Eliane, sua família e aliados pelo

apoicr à reeleição do deputado federal lrábio Reis em 2026. Destacou a contribuição do

deputado ao município de Pedrinhas e desejou sLlcesso à atual gestão com seus novos

aliados. Reafirmou seu colnpromisso com o projeto político de Fábio Reis. Faz o uso

da palavra o Sr. Presidente José Aronaclisson Gois do Nascimento: O presidente da

Cânrara destacou que os clebates acalorados fazem parte do dia a dia político,
rel'orçando o colnpromisso corn a igualdade de tcmpo entre os vereadores. Apresentou

eri Plenário a DECISÃO CONCLUSIVA, oriunda do Gabinete da Prefeita Vlunicipal
cle Pedrinhas - Francecleide Lima Santos Souza, referente às Emendas No 01 e 02, de

151A512025, às Leis 50i2004 e ll3l20l 1 - Ilstatuto do Magistério do Município de
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Pedrinhas e Estatuto do Serviclor Público cle Pedrinhas respeclivamente, acompanhado

do devido parecer jurídico, err conÍbrmidade coln Ofício GP 15612025;

DIII'EI{MINANDO a clevolutiva do processo à Cârnara sem vcto ou sanção em virtude
de erro de forrna. 'I'endo em vista que o erro r"naterial não altera a estrutura damatéria;
por clecisão cla nrai,rria al:soiuta clos presentcs, Í'oi cleterininada a devida correção ao

títurlo elo lrrocesso: onde se escreve IjMIINDA ADITIVA I{' 0112025 e EMENDA
ADi'fl\iA N" 0212025; esoreve-se: PIfO.IIITO I)L'l I-Ei Oru)INARIA Nn 0112025, de

151051202,5 e PROJETO DB LEI OI{DINÁIUA No 0212025, de l5lo5l2o25.
Declaranclo qlre as emendas passarão a tramitar como Projeto de Lei Ordinária n"

UnA25, cJe t5 de rnaio de 2025 e Projeto cle Lei Ordinária n" 0212025, de 15 de tnaio

rle'2025,mantenclo a rncslna redação, altelando apenas o cabeçalho. Em seguida o Sr.

Presidente colc,ca em votação o Projeto de I{esolução N" 003/2025, Projeto aprovado

por toclos os Parlamentales presentes, em seguida o Sr. Presidente coloca o Projeto de

Lei Ordinária 012A25 e 0212025, de 1 5 de maio de 2025 em votação, Pro.jeto aprovado

poi" todos os Parlamentaros presentes. Neste rnomento nada urais havendo a tratar, o

Senhor Presidente cic-:clara encerracla a Sessão Ordinária e determinou a lavlatura cia

AIA e convoca os vercaclores para proxima sessão em dia e hcirário rc'gimental.

SA[,A DAS SESSÕES [I,4 CÂMAITA IVÍU]TIICIPAI- D}] PEDRINIIAS/SE,, E,iVf 1O DE
JTJNHO DE,20'25

PITESIDTJN'I E:
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